



# వార మిత్ర

ఆదివారం, సెప్టెంబరు 4, 2022 **తెలుగు దినపత్రిక**

సంపుటి : 10      సంచిక : 14      రంగారెడ్డి      ఎడిటర్ బి. శ్రీధర్ యాదవ్      పేజీలు 4      వెల 4/-

## రోజూ రెండు గంటలు పనిచేస్తే గెలుపు కాంగ్రెస్‌దే

కాంగ్రెస్‌ను ఓడించే శక్తి ఆ మోదీకి లేదు.. ఈ కేడీకి లేదు

టీఆర్ఎస్, బీజేపీ వైఖ్యలపై ఇంటింటి ప్రచారం

ముఖ్యకార్యకర్తల సమావేశంలో టీపీసీసీ అధ్యక్షుడు రేవంత్ రెడ్డి

మునుగోడులో కాంగ్రెస్ పార్టీ చార్జిషీట్ విడుదల

నల్లగొండ: మునుగోడులో కాంగ్రెస్‌కు 97 వేల ఓటు బ్యాంకు ఉందని, ఈ ఎన్నికల్లో కలిసికట్టుగా పనిచేసి కాపాడుకుంటే పార్టీ గెలుపు ఖాయమని టీపీసీసీ అధ్యక్షుడు ఎ.రేవంత్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. ప్రతి కార్యకర్త ఉదయం గంట, సాయంత్రం గంట చొప్పున రోజూ రెండు గంటలు ఇంటింటికి తిరిగి ప్రచారం చేస్తే లక్ష ఓట్లు సాధిస్తామని చెప్పారు.

# 90 సీట్లు మనవే

ఎన్నికలు ఇప్పుడైనా



### సర్వేలన్నీ మనకే అనుకూలం

మునుగోడులో 100% మనదే గెలుపు

ఈడీ.. బోడిలు మనల్నే చేయవు

విద్యేపాలు రెచ్చగొట్టుడే బీజేపీ పాలసీ

దళితబంధులో మనం జీవించాలి

ప్రజలు, పార్టీ క్యాడర్‌తో కనెక్టవ్వాలి

పార్టీ క్యాడర్‌తో వనభోజనాలు

టీఆర్ఎస్ ఎఫ్ బేటీలో కేసీఆర్

హైదరాబాద్: ఇప్పటికిప్పుడు ఎన్నికలు జరిగినా మనకు 90 సీట్లు పక్కా అని టీఆర్ఎస్ అధ్యక్షుడు, ముఖ్యమంత్రి కే చంద్రశేఖరరావు స్పష్టం చేశారు. ఇప్పటికి నలభై, యాభై సర్వేలు ఇదే విషయాన్ని వెల్లడించాయని పేర్కొన్నారు. ప్రజలతో, పార్టీ క్యాడర్‌తో మమేకమయ్యేవారికి ఎప్పుడూ ధోళా ఉండదని అన్నారు. శనివారం తెలంగాణ భవన్‌లో టీఆర్ఎస్ శాసనసభాపక్ష సమావేశం నిర్వహించారు. రెండు గంటలపాటు సాగిన ఈ భేటీలో ఆయన అనేక అంశాలపై ప్రజాప్రతినిధులకు దిశానిర్దేశం చేశారు. 'మనం గతంలోనూ పెద్దగా మార్పుకోలేదు. మార్పులం నాకు ఇష్టం ఉండదు. అలాగని గిట్టిన ఉంటం అంటే కుదరదు. ఏం చేసినా సరే అంటే కూడా చెల్లదు కదా! తప్పదంటే ఓ నాలుగైదు మార్పాల్ని వస్తేదేమో.. ఈ టైలం అన్నీ సరిచేసుకోవాలి. జాగ్రత్తగా నడుచుకోవాలి' అని ఆయన ప్రజాప్రతినిధులకు చెప్పినట్లు తెలిసింది. మనం అమలు చేస్తున్న సంక్షేమ పథకాల అబ్దురులు, పార్టీ క్యాడర్‌తో నిత్యం



### బవేసీ ఒక్కసారి కూడా జై తెలంగాణ అనలేదు: బండి సంజయ్

హైదరాబాద్: తెలంగాణలో సెప్టెంబర్ 17పై రాజకీయం నడుస్తోంది. మొదట బీజేపీ సెప్టెంబర్ 17న విమోచన దినం జరుపుతామని తెలిపింది. ఇందులో భాగంగా కేంద్ర హోం శాఖ మంత్రి అమిత్ షా తెలంగాణకు కూడా రానున్నారు. ఈ నేపథ్యంలో ఎంఐఎం, అధికార టీఆర్ఎస్ సెప్టెంబర్ 17 జాతీయ నమ్రతా దినం జరపాలని నూచించాయి. ఈ నేపథ్యంలో తెలంగాణ బీజేపీ చీఫ్ బండి సంజయ్.. టీఆర్ఎస్, ఎంఐఎంపై పైరయ్యారు. బండి సంజయ్ మీడియాతో మాట్లాడుతూ.. సెప్టెంబర్ 17న విమోచన దినం ఇన్ని రోజులు ఎందుకు జరుపలేదు. మేము ఎన్నో ఏళ్లుగా విమోచన దినోత్సవం కోసం పోరాడుతున్నాము. కేంద్రం అధికారికంగా విమోచన దినం జరుపుతామన్నాకే అన్ని పార్టీలు స్పందిస్తున్నాయి. ఉద్యమ నమయంలో విమోచన దినం జరపాలని కేసీఆర్ ఎందుకు అన్నారు. ఇప్పుడెందుకు సమైక్యత రాగం ఎత్తుకున్నారు.

## బాధ్యులపై చర్యలు తప్పవు

- సీతారాంపేటలో వివరాలు సేకరిస్తున్న కేంద్ర బృందం
- జాతీయ మహిళా కమిషన్ కార్యదర్శి మీటా రాజ్‌వీణ్ లోచన్
- ఇల్లంపేటలో ఆస్తులని సందర్శించిన కేంద్ర బృందం
- కు.సి. మరణాల వ్యవహారంపై ఆరా

### ఉచిత చేప పిల్లల పంపిణీ: తలసాని

హైదరాబాద్: ఉచిత చేప పిల్లల పంపిణీ కార్యక్రమం ఈనెల 5 నుంచి ఉంటుందని, దీన్ని సమర్థవంతంగా అమలు చేసేందుకు అత్యధునిక సాంకేతిక పరిజ్ఞానాన్ని వినియోగిస్తున్నామని మత్స్య శాఖమంత్రి తలసాని శ్రీనివాస్‌యాదవ్ తెలిపారు. శనివారం మత్స్య శాఖ కమిషనర్ కార్యాలయం నుంచి అధికారులతో మంత్రి వీడియో కాన్ఫరెన్స్ నిర్వహించారు. చేపపిల్లల పంపిణీకి మత్స్య శాఖ యావ్‌ను ప్రారంభించారు. ఈ ఏడాది 26,778 నీటి వనరుల్లో రూ.68 కోట్ల వ్యయంతో 88.53 కోట్ల చేపపిల్లలను విడుదల చేస్తామన్నారు. చేపపిల్లలను సరఫరా చేసే వాహనం నెంబర్, డ్రైవర్ వివరాలు, ఫోన్ నెంబర్ వివరాలను ఈ యావ్‌లో నమోదు చేయాలని సూచించారు. చేప పిల్లలను ఏ నీటి వనరులో ఎన్ని విడుదల చేశారు? ఏ రకం విడుదల చేశారు? అనే వివరాలు, ఫోటోలు ఏ రోజుకారోజు యావ్‌లో నమోదు చేయాలన్నారు.

### 'ప్రపంచం నుంచే కమ్యూనిస్టులు కనుమరుగు.. భవిష్యత్తు బీజేపీదే'.. అమిత్ షా ఆరోపణలు

తిరువనంతపురం: భారతదేశం నుంచి కాంగ్రెస్ పార్టీ కనుమరుగువుతోందన్నారు కేంద్ర హోంమంత్రి అమిత్ షా. కేరళ రాజధాని తిరువనంతపురంలో నిర్వహించిన దక్షిణాది జోన్ల క్యాన్సల్ మీటింగ్‌లో తీవ్ర విమర్శలు గుప్పించారు. దక్షిణాది రాష్ట్రాలకు భవిష్యత్తు బీజేపీ పార్టీనేనని పేర్కొన్నారు. అలాగే.. ప్రపంచం నుంచే కమ్యూనిస్ట్ పార్టీలు కనుమరుగువుతున్నట్లు చెప్పారు. 'భారత్ నుంచి కాంగ్రెస్ అంతరించిపోతోంది. అలాగే కమ్యూనిస్ట్ పార్టీ సైతం ప్రపంచం నుంచే కనుమరుగువుతోంది. కేరళలో ఒక్క బీజేపీ పార్టీకే భవిష్యత్తు' అని పేర్కొన్నారు అమిత్ షా.

### 'బీజేపీలో ఉంటూనే 'ఆప్' కోసం పని చేయండి'.. కార్యకర్తలకు కేజ్రీవార్ పిలుపు!

అహ్మదాబాద్: గుజరాత్ అసెంబ్లీ ఎన్నికలు సమీపిస్తున్న వేళ ఆ రాష్ట్ర బీజేపీ కార్యకర్తలకు కీలక సూచన చేశారు ఆప్ అధిపతి చిఫ్, ఢిల్లీ ముఖ్యమంత్రి అరవింద్ కేజ్రీవార్. అధికార బీజేపీ పార్టీలోనే ఉంటూ ఆప్ కోసం పనిచేయాలని కోరారు. 'బీజేపీ నుంచి నిధులు అందుకోండి. కానీ అక్కడి నుంచి ఆప్ కోసం పని చేయండి' అని పేర్కొన్నారు. గుజరాత్‌లో రెండు రోజుల పర్యటనలో భాగంగా రాజ్‌కోట్‌లో నిర్వహించిన విలేజరుల సమావేశంలో మాట్లాడారు కేజ్రీవార్.

## విభజన సమస్యలు త్వరగా పరిష్కరించాలి

రెండు రప్తాల ప్రయోజనాల దృష్ట్యా వేగవంతం చేయాలి

సదరన్ జోన్ల క్యాన్సల్ భేటీలో హోంమంత్రి మహమూద్ అలీ



హైదరాబాద్: రెండు తెలుగు రాష్ట్రాల ప్రయోజనాల దృష్ట్యా రాష్ట్ర పునర్వ్యవస్థీకరణ సమస్యలను త్వరగా పరిష్కరించాలని సదరన్ జోన్ల క్యాన్సల్ సమావేశంలో రాష్ట్ర హోంశాఖ మంత్రి మహమూద్ అలీ కోరారు. ఈ సమావేశాల ఫలితంగా పరిష్కార ప్రక్రియ వేగవంతం అవుతుందని ఆశిస్తున్నట్లు పేర్కొన్నారు. శనివారం తిరువనంతపురంలో సదరన్ జోన్ల క్యాన్సల్ సమావేశంలో తెలంగాణ హోం మంత్రి మహమూద్ అలీ, సైపల్ చీఫ్ సెక్రటరీ రామకృష్ణారావు, ఇతర ఉన్నతాధికారులు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా మహమూద్ అలీ మాట్లాడుతూ.. అనేక అడ్డంకులు ఉన్నప్పటికీ తెలంగాణ రాష్ట్రం తక్కువ వ్యవధిలోనే దేశంలో అత్యంత వేగంగా అభివృద్ధి చెందుతున్న రాష్ట్రాల్లో ఒకటిగా అవతరించిందని తెలిపారు. జాతీయ జీడీపీలో తెలంగాణ వాటా 2014-15లో 4.1 శాతం ఉంటే 2021-22లో 4.9 శాతానికి చేరి జాతీయ జీడీపీకి మెరుగైన తోడ్పాటు అందించింది అన్నారు. తెలంగాణ ఎన్నో విన్నతులు అభివృద్ధి, సంక్షేమ కార్యక్రమాలను ప్రవేశపెట్టడంలో ముందున్నదని హోంమంత్రి పేర్కొన్నారు. సీపీఐఎం దళం రంగంలో అభివృద్ధిలోపాటు పెట్టబడదు అని అత్యంత స్నేహపూర్వక ఉండే టీఎస్-ఐపీఎస్ వ్యవస్థను ప్రవేశపెట్టినది తెలిపారు. 24 గంటలపాటు నిరంతరంగా నాణ్యమైన విద్యుత్తును







మునుగోడు నియోజకవర్గంలో బీసీ మహిళా కళాశాలను ఏర్పాటు చేయాలి భువనగిరి మాజీ ఎంపీ బూర నర్సయ్య గౌడ్

భువనగిరి వార్త మిర్రర్ : రాష్ట్రంలో నూతనంగా బీసీ మహిళా కళాశాలను ఏర్పాటు చేస్తున్న సందర్భంగా గౌరవ ముఖ్యమంత్రికి, మరియు గంగుల కమలాకర్ గారికి అభినందనలు తెలిపిన బీసీ నగిరి మాజీ పార్లమెంట్ సభ్యులు డాక్టర్ బూర నర్సయ్య గౌడ్ ఈ సందర్భంగా మునుగోడు నియోజకవర్గంలో ఒక బీసీ మహిళా కళాశాలను మంజూరు చేయవల్సిందిగా గౌరవ ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ ని మరియు బీసీ శాఖ మాతృలు గంగుల కమలాకర్ కు విజ్ఞప్తి చేయడం జరిగింది.

Advertisement for Sri Swami Associates, Architects, Engineers, Surveyors. Includes logos for GHMC, hmda, and TS-bPASS. Text: 'SRI SWAMI ASSOCIATES ARCHITECTS ENGINEERS SURVEYORS We Undertake Building Plans, Lay-Out Plans & Permissons, LRS, BRS, Tax Assesments GHMC, HMDA, DTCP, TS-bpass, Layout, Building Permissions Mob : 9393929595, 9393446188'



పచ్చదనం పరిశుభ్రతతోనే పల్లె ప్రగతి ప్రతి ఒక్కరూ మొక్కలు నాటాలి

తాజూర్ టీఆర్ఎస్ గ్రామ శాఖ అధ్యక్షులు ర్యాకల శ్రీనివాస్ భువనగిరి వార్త మిర్రర్ : భువనగిరి మండలం నాపాత్ పల్లి గ్రామంలో పూర్ణగిరి లక్ష్మీనరసింహస్వామి ఆలయం చుట్టూ తాజూర్ టీఆర్ఎస్ గ్రామ శాఖ అధ్యక్షులు - శ్రీనివాస్ అధ్యక్షులలో 50 మొక్కలు నాటారు ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ చైర్మన్ అతికం లక్ష్మీనారాయణ గౌడ్ టీఆర్ఎస్ మండల పార్టీ అధ్యక్షులు జనగం పాండు అంజనేయులు ఆలయ పూజారి గ్రామ ప్రజలు పాల్గొన్నారు.



మునుగోడు ఉప ఎన్నికల్లో చిత్రం "భళారే విచిత్రం" "ఒక్కరోజు అటు" "ఒకరోజు ఇటు

మునుగోడు వార్త మిర్రర్ : మునుగోడు ఉప ఎన్నికల్లో పార్టీ ఫిరాయింపులు జోరగా సాగుతున్నాయి నాయకుల ఒత్తిడితో న బెదిరింపులతో న ప్రలోభాలకు లోనయ్యా నియోజకవర్గంలో చాలా చోట్ల బిజెపిలో చేరిన వారు తిరిగి కాంగ్రెస్ లో చేరుతున్నారు. కాంగ్రెస్లో చేరిన వారు టీఆర్ఎస్ లో చేరుతున్నారని మొత్తం ఇదే పరిస్థితి మునుగోడు ఫిరాయింపుల తీరు



లియో క్లబ్ ఆఫ్ కోరుట్ల

కోరుట్ల సెప్టెంబర్ 3 వార్త మిర్రర్ : లియో క్లబ్ ఆఫ్ కోరుట్ల అధ్యక్షులలో లియో క్లబ్ సభ్యులు కొడిమ్యల సాయి కృష్ణ జన్మదినం సందర్భంగా వట్టణంలోని ప్రభుత్వ ఆస్పత్రిలో చికిత్స పొందుతున్న వారికి మరియు నిరాశ్రయ వృద్ధులకు అన్నం,పండ్లు,బెడ్డు ఇవ్వడం జరిగింది.ఇట్టి కార్యక్రమంలో లియో క్లబ్ నాయకులు జిల్లా మణిరాజ్, ఎండి అవేర్,చాడ శివ,ఆస్తిని ఇచ్చింది ఎండి ఉమర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ముదిరాజ్ యంగ్ సేనా వారి ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించినటువంటి అన్నదాన కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నా సర్పంచ్ దారిశెట్టి రాజేష్

కోరుట్ల సెప్టెంబర్ 3 వార్త మిర్రర్ : కోరుట్ల మండలంలోని బిలాపూర్ గ్రామంలో ముదిరాజ్ యంగ్ సేన వారు గణపతి వద్ద నిర్వహించినటువంటి సత్కారాయణ పూజ మరియు అన్నదాన కార్యక్రమం లో పాల్గొన్న జిల్లా సర్పంచ్ షోరం అధ్యక్షులు దారిశెట్టి రాజేష్, అలాగే ఈ సందర్భంగా రాజేష్, గణపతికి చందా ఉపాకంగా 5000 / - రూపాయలు విరాళంగా ఇవ్వడం జరిగింది.ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీటీసీ వనిత సంజీవరెడ్డి ,ప్యాక్స్ చైర్మన్ సాయిరెడ్డి ,భూమ్యు నాయకులు అనంత స్వామి , అలవాలా లక్ష్మి , ప్రశాంత్ , ఆనంద్ ముదిరాజ్ యంగ్ సేన యూత్ సభ్యులు మరియు ముదిరాజ్ సంగం సభ్యులు మరియు గ్రామా ప్రజలు తదితరులు పాల్గొన్నారు .

విద్య వ్యవస్థ పటిష్ఠతకు తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం కృషి చేస్తుంది

జడ్పీ చైర్ పర్సన్ దావ వసంతసురేశ్

జగిత్యాల జిల్లా సెప్టెంబర్ 3 వార్త మిర్రర్ : జగిత్యాల జిల్లా ప్రజా పరిషత్ అధినంలో పనిచేయుచున్న జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల లో ఇంగ్లీష్ మీడియం తరగతులు ప్రారంభించుటకు జిల్లా పరిషత్ ద్వారా ఆమోదించబడిన అండర్ టేకింగ్ సర్టిఫికేట్ సంబంధిత ప్రధానోపాధ్యాయులు మరియు స్కూల్ కమిటీ చైర్మన్ లకు ఈరోజు జిల్లా ప్రజా పరిషత్ క్యాంపు కార్యాలయంలో జడ్పీ చైర్మన్ దావ వసంత సురేశ్ చేతుమీదుగా అందజేయడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా జడ్పీ చైర్ పర్సన్ మాట్లాడుతూ, ఇప్పటివరకు 169 అండర్ టేకింగ్ సర్టిఫికేట్లు పంపిణీ చేయడం జరిగిందని అన్నారు. దేశ భవిష్యత్తు తరగతి గది లోనే మొదలు అవుతుంది కాబట్టి విద్యార్థులు బాగా చదువుకోవాలి అని అన్నారు. తెలంగాణ ప్రభుత్వం మన ఊరు మన బడి అనే ఒక గొప్ప కార్యక్రమాన్ని చేపట్టిందని, భావితరాలకు బంగారు భవిష్యత్తును అందించేందుకు, వారి ప్రయోజనాల పరిరక్షణకు ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ దార్శనికతతో ముందుకు సాగుతున్నారని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జడ్పీ సీకవో ఎఫ్ ఏ సి. రామానుజనాచార్యులు,జిల్లా విద్యాధికారి జగన్మోహన్ రెడ్డి, ప్రధాన ఉపాధ్యాయులు, స్కూల్ కమిటీ చైర్మన్లు మరియు జిల్లా పరిషత్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



అధికారుల కుమ్మక్కతో మహావీర్ హరిణ వనస్థ

నేషనల్ పార్క్ లో కెమికల్ వ్యర్థాలు

వనస్థలిపురం వార్త మిర్రర్ : అహోనగర్ సమీపంలో ఉన్నటువంటి మహావీర్ హరిణ వనస్థలి నేషనల్ పార్క్ కెమికల్ వ్యర్థాలకు అండగా మారింది. గత కొద్ది రోజులుగా మహావీర్ పార్క్ లో మార్నింగ్ వాకర్స్ కు నిత్యం కెమికల్ వ్యర్థాల వాసన రావడంతో అనుమానంతో వారు హయాత్ నగర్ మరియు మన్నూరాబాద్ డివిజన్లో కార్పొరేటర్లు కలెక్షన్ నవ జీవన్ రెడ్డి మరియు కొప్పుల నర్సింహ్ రెడ్డి సమాచారం ఇవ్వడం జరిగింది.. ఈ సందర్భంగా వారు ఈరోజు అనగా శనివారం రోజున మహావీర్ హరిణ వనస్థలి నేషనల్ పార్క్ లో మార్నింగ్ వాకర్స్ తో కలిసి పార్క్ పరిసరాలు పరిశీలించారు . అధికారులు సౌకర్యాలు ఏర్పాటు చేసామని ప్రతినెలా తమ దగ్గర డబ్బులు తీసుకుంటున్నారని తప్ప కనీసం వాకింగ్ సౌకర్యాలు ఏర్పాటు చేయడం లేదు వారు తెలిపారు . దానికి తోడు పార్క్ లో వివరీతమైన కెమికల్ వ్యర్థాల వాసనతో వాకింగ్ చేయడానికి కూడా వీలు లేకుండా మారిందని . అసలు పార్క్ లో కెమికల్ వ్యర్థాలు ఎలా పన్నున్నాయి అని కార్పొరేటర్లు అధికారులను ప్రశ్నించడం జరిగింది...



విద్యతోపాటు క్రమశిక్షణ పట్టుదల ఉంటే ప్రభుత్వ ఉద్యోగం సాధించవచ్చు భువనగిరి మున్సిపల్ వైస్ చైర్మన్ చింతల కృష్ణయ్య

యాదాద్రి వార్త మిర్రర్ : భువనగిరి పట్టణంలో ఎమ్మెల్యే క్యాంప్ కార్యాలయంలో కానిస్టేబుల్ పరీక్ష లో పాల్గొంటున్న ఎస్ సి విద్యార్థులకు భువనగిరి ఎమ్మెల్యే పైకేశ్వర్ రెడ్డి సొంత నిధులతో ఉచిత కోవింగ్ స్టూడి వెబీరియల్ ఇవ్వాలని ఎస్సీ రెడ్డి అకాడమీ పుల్కాని శ్రీనివాస్ రెడ్డి కి లక్ష 75 వేల రూపాయలు చెక్కును భువనగిరి మున్సిపల్ వైస్ చైర్మన్ చింతల కృష్ణయ్య అందజేశారు ఈ కార్యక్రమంలో మండల డిఆర్ఎస్ అధ్యక్షులు జనగాం పాండు తాజూర్ టీఆర్ఎస్ గ్రామ శాఖ అధ్యక్షులు ర్యాకల శ్రీనివాస్, కౌన్సిలర్లు అండేశంకర్ వెంకట్ నాయక్ పాల్గొన్నారు



తల్లిదండ్రుల ఉపాధ్యాయుల సమావేశం జెడ్పీహెచ్ఎస్

కోరుట్ల సెప్టెంబర్ 3 వార్త మిర్రర్ : కోరుట్ల మండలంలోని పైడిమడుగు పాఠశాలలో ప్రధానోపాధ్యాయులు అంబటి వెంకటరాజం అధ్యక్షతన పాఠశాల విద్యార్థుల తల్లిదండ్రుల ఉపాధ్యాయుల సమావేశం ఘనంగా నిర్వహించుకోవడం జరిగినది పాఠశాల అభివృద్ధికై తల్లిదండ్రులు పాలు పంచుకోవడం శుభసూచకమని పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు అంబటి వెంకటరాజం. అన్నారు ఇట్టి సమావేశమునకు పాఠశాల చైర్మన్ ఆదెష్ గణేష్ గ్రామ సర్పంచ్ దమ్మ భీమారెడ్డి గ్రామ పెద్దలు ఎంపీటీసీ అందరూ ఇట్టి కార్యక్రమాల్లో కొన్ని పాఠశాల అభివృద్ధికై తీర్మానాలు చేయడం జరిగినది గ్రామ కేడీసీసీ చైర్మన్ ఏ జగన్మోహన్ రావు. పదవ తరగతిలో మంచి గ్రేడ్ సాధించి ఐఐఐటిలో బాసరలో సీటు సాధించే ప్రతి విద్యార్థికి పదివేల రూపాయల బహుమతి ప్రకటించారు పాఠశాల క్లాసులను డిజిటల్ చేయడానికి తీర్మానం చేయడం జరిగింది తల్లిదండ్రులు విద్యార్థులను క్రమం తప్పకుండా పాఠశాలకు పంపాలని సెలవుల మరియు వీలవలసిన బానిసలూగా కాకుండా చూడాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు అంబటి వెంకట రాజం, ఉపాధ్యాయులు పాఠశాల చైర్మన్ ఆడకు గణేష్ గ్రామ సర్పంచ్ ఎంపీటీసీ గడిగొప్పుల గోపాల్, జనార్దన్ పి టి ఏ సభ్యులు పాల్గొన్నారు



మృతుని కుటుంబానికి ఆర్థిక సహాయం అందజేసిన చల్లమల్ల

మునుగోడు మండలంలోని కిష్టాపురం గ్రామానికి చెందిన గ్రామపంచాతీ కో ఆఫ్ఫన్ మెంబర్ మరియు సినియర్ కాంగ్రెస్ నాయకులు బోయూ మారయ్య అనారోగ్యంతో మరణించడం జరిగింది. రాష్ట్ర నాయకులు చల్లమల్ల కృష్ణారెడ్డి మృతిని కుటుంబాన్ని పరవార్చించి వారికి ఆర్థిక సహాయముగా 15.000రూ అందజేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీటీసీ భీమవల్లి వైదులు, గ్రామశాఖ అధ్యక్షులు సురుగి నర్సింహ్, నందిపాటి లక్ష్మయ్య, భీమవల్లి కిష్టయ్య, ఎల్లయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.



బెటాలియన్ యూత్ ఆధ్వర్యంలో అన్నదాన కార్యక్రమం

సంస్కాన్ నారాయణపూర్, వార్త మిర్రర్ : నారాయణపూర్ మండల మాహ్యూడాబాద్ గ్రామంలో బెటాలియన్ యూత్ ఆధ్వర్యంలో అన్నదాన కార్యక్రమం నిర్వహించడం జరిగింది. అన్నదాత మునగాల రమణారెడ్డి నిలిచారు. ఈ కార్యక్రమంలో కొమురెల్లి ప్రమోద్ రెడ్డి ,రంటిక నరసింహ యాదవ్, ప్రజా బాయి,నల్లబోతు చైతన్య యాదవ్, గోసుల సోమయ్య యాదవ్, భగత్ యాదవ్, కిరణ్ యాదవ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



### ఆర్థిక సహాయం చేసిన రాజగోపాల్ రెడ్డి

మునుగోడు. వార్త మిర్రర్ : మునుగోడు మండలం లోని కిష్టాపురం గ్రామానికి చెందిన గ్రామపంచాయతీ కోఆర్డినేషన్ నెంబర్ బోయ మారయ్య నిన్న అనారోగ్యంతో ఆకస్మికంగా మరణించగా వారి కుటుంబానికి అండగా నిలిచిన తాజా మాజీ ఎమ్మెల్యేకోమటిరెడ్డి రాజగోపాల్ రెడ్డి తక్షణ సాయంగా 50 వేల రూపాయలు ఆర్థిక సహాయాన్ని స్థానిక నాయకత్వం ద్వారా అందించారు. వారి కుటుంబానికి అన్ని విధాల అండగా ఉంటామని హామీ ఇచ్చిన వారు తెలిపారు ఈ కార్యక్రమంలో బిజెపి నాయకులు బోయ సురేష్ ఈ కార్యక్రమంలో బిజెపి నాయకులు బోయ సురేష్, మునుకుంటు గోపాల్ దేవిరెడ్డి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, బండమీది వెంకట్ వార్డు సభ్యులు ఈరటి యాదగిరి,బోయ లక్ష్మణ్, భివనపల్లి ఎల్లయ్య, మారయ్య ఎ, పులకరం రాజు, హర్షవర్ధన్ రెడ్డి, అయితరాజు వేణు, తలారి రాములు,బోయ వేణు,స్వామి నందిపాటి పెద్దలు,యోగి, తదితరులు పాల్గొన్నారు...

## అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించిన మున్సిపల్ కమిషన్

హుజూర్ నగర్ సెప్టెంబర్ 3 వార్త మిర్రర్ ప్రతినిధి మూడో వార్డులో అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించిన మున్సిపల్ కమిషనర్ కే శ్రీనివాస్ రెడ్డి హుజూర్ నగర్ మున్సిపాలిటీ పరిధిలో మూడో వార్డులో గణేష్ నగర్ ఉత్సవ కమిటీ వారి ఆధ్వర్యంలో గత నాలుగు రోజులుగా అత్యంత వైభవంగా నిర్వహిస్తున్న నవరాత్రులలో భాగంగా స్థానిక మూడో వార్డు కౌన్సిలర్ కోతి సంపత్ రెడ్డి తో కలిసి హుజూర్ నగర్ మున్సిపల్ కమిషనర్ కే శ్రీనివాస్ రెడ్డి అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించడం జరిగింది. అన్నదాన కార్యక్రమం ప్రారంభ అనంతరం మున్సిపల్ కమిషనర్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి కి, మరియు మూడో వార్డు కౌన్సిలర్ కోతి సంపత్ రెడ్డి అని గణేష్ ఉత్సవ కమిటీ ఆధ్వర్యంలో శాలువాతో ఘనంగా సత్కరించి తమ యొక్క ఆహ్వానాన్ని మన్నించి అన్నదాన కార్యక్రమ ప్రారంభోత్సవానికి వచ్చినందుకు ధన్యవాదాలు తెలుపడం జరిగినది. అనంతరం మున్సిపల్ కమిషనర్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ కుల మతాలకతీతంగా కరోనా మహమ్మారిని జయించి గణేష్ నవరాత్రి ఉత్సవాలు జరుపుకుంటూ ఇట్టి కార్యక్రమానికి తనని ఆహ్వానించిన కమిటీ వారికి మరియు లిమూడో వార్డు కౌన్సిలర్ సంపత్ రెడ్డి కి ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలిపి.... ఆ సామివారి ఆశీస్సులతో పట్టణ ప్రజలందరూ ఎల్లప్పుడూ ఆయురారోగ్యాలతోను సంతోషాలతో ఉండాలని ఆ భగవంతుని ప్రార్థిస్తున్నట్లు తెలిపారు.



## వినాయకుడికి ఆశీస్సులతో ప్రజలంతా సుభీక్షంగా ఉండాలి



హుజూర్ నగర్ సెప్టెంబర్ 3 వార్త మిర్రర్ ప్రతినిధి : హుజూర్ నగర్ పట్టణం మట్లంపల్లి రోడ్డు డాక్టర్ బాబు హాస్పిటల్ వద్ద ఏర్పాటు చేసిన గణపతి నవరాత్రుల సందర్భంగా ప్రత్యేక పూజా కార్యక్రమంలో పాల్గొని రాయల్ డ్రెస్స్ యూత్ కమిటీ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన అన్నదాన కార్యక్రమంలో ఓజో ఫౌండేషన్ చైర్మన్ పిల్లల రఘు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా రఘు మాట్లాడుతూ... విఘ్నాలు తొలగించే వినాయకుడికి నవరాత్రుల సందర్భంగా ప్రజలంతా భక్తి శ్రద్ధలతో పూజలు చేయడం కుల మతాలకు అతీతంగా గణపతి నవరాత్రులను అంగరంగవైభవంగా నిర్వహించడం మంచి స్నేహపూర్వక వాతావరణాన్ని కల్పించడం అభినందనీయమని ఆదిదేవుని ఆశీస్సులతో ప్రజలంతా సుభీక్షంగా ఉండాలని విఘ్నాలను తొలగించి విజయాలను కలిగించాలని కోరారు. నవరాత్రుల సందర్భంగా అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహిస్తున్న నిర్వాహకులకు అభినందనలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఓజో ఫౌండేషన్ ఇంచార్జ్ కుక్కల వెంకన్న, ఓజో ఫౌండేషన్ సభ్యులు, రాయల్ డ్రెస్స్ యూత్ కమిటీ సభ్యులు సోమగాని నవీన్ కుమార్, మంచికంటి వినీత్ రెడ్డి, పుల్లెల సతీష్ కారంగుల శివ, పుల్లెల గోపి, సోమగాని నరేందర్, సోమగాని గోపి, సోమగాని నాగరాజు, షేక్ షఫీ, షేక్ యాసీర్, సోమగాని నవీన్, పొనుగుపాటి సాయి, జడ వినయ్ షేక్ ఇంటియాజ్, సోమగాని శివ, అవులమంద నవీన్, గూడెపు గోపి తదితరులు పాల్గొన్నారు

### అంత్యక్రియలకు

### ఆర్థిక సాయం అందించిన అభిమన్యు రెడ్డి

వార్త మిర్రర్ జడ్పర్ల : రాజాపూర్ మండలంలో మల్లేపల్లి గ్రామానికి చెందిన పిప్పళ్ళ అంతము(80) అనే పురుషురాలు అనారోగ్యంతో మరణించారు. వారి మృతికి సంతాపం తెలిపిన 90% పార్టీ యువనేత చింపాడే అభిమన్యు రెడ్డి అంత్యక్రియల ఖర్చుల నిమిత్తం కుటుంబ సభ్యులకు 5000/-రూపాయలు ఆర్థిక సహాయాన్ని యువనేత సభ్యుల ద్వారా అందించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో తెరాస పార్టీ సీనియర్ నాయకులు నారాయణరెడ్డి, డివ్యూటీ సర్పంచ్ లక్ష్మణ్, డీలర్ చెన్నారెడ్డి, వార్డు మెంబర్ రాజు, ఆవ తిరుపతయ్య, నర్సింహులు గౌడ్, అల్వాల మల్లయ్య, అల్లె శేఖర్, శేఖర్ గౌడ్, నాగరాజు గౌడ్, రావమల్ల రాములు, శ్రీశైలం గౌడ్, అల్వాల సాయిలు తెరాస పార్టీ నాయకులు, గ్రామస్థులు తదితరులు ఉన్నారు.



### భక్తి శ్రద్ధలతో గణనాథులకు పూజలు ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించిన రంజిత్ కుమార్ గౌడ్ దంపతులు

వార్త మిర్రర్ జడ్పర్ల : నవాబుపేట మండలంలో ఆయా గ్రామాల్లో ప్రజలు భక్తిశ్రద్ధలతో గణనాథులను పూజలు అందుకున్నారు. గురువారం ఈ మేరకు మండల పరిధిలోని యన్నాంగండ్ల గ్రామానికి చెందిన రంజిత్ కుమార్ గౌడ్ మౌనిక దంపతులతో కలిసి చత్రపతి యువజన సంఘం ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటుచేసిన వినాయక మండపంలో ప్రత్యేక పూజా కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. అనంతరం చత్రపతి మంటప నిర్వహకులు మాట్లాడుతూ రంజిత్ కుమార్ గౌడ్ గత ఏడు సంవత్సరాల నుండి వినాయక చవితికి వినాయక ప్రతిమను రంజిత్ కుమార్ గౌడ్ ఇప్పిస్తున్నాడని అలాగే ఎవరైనా సహాయం కోరితే కాదనకుండా కులమతాలకు అతీతంగా తనదైన రీతిలో సహాయం చేస్తూ నవాబుపేట మండల ప్రజల మన్ననలు పొందుతున్నాడని వారు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ సర్పంచి ఉప సర్పంచ్ గ్రామ ప్రజలు తదితరులు పాల్గొన్నారు



## కేంద్ర ఆర్థిక మంత్రి నిర్మలా సీతారామన్ ను కలిసిన శ్రీరాములు

### ప్రతీ రేషన్ దుకాణంలో ప్రధాని మోడీజీ బొమ్మ పెట్టేలా చర్యలు తీసుకోవాలని విజ్ఞప్తి

బాలాపూర్, వార్త మిర్రర్ : కేంద్ర ఆర్థిక మంత్రి శ్రీమతి నిర్మలా సీతారామన్ ని మర్యాద పూర్వకంగా రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు అందరి శ్రీరాములు కలిశారు.. నాపల్లి స్టేట్ బీజేపీ కార్యాలయంలో కేంద్రమంత్రి భేటీ అయిన ఆయన, కేంద్రం ఇస్తున్న రేషన్ బియ్యాన్ని సీఎం కేసీఆర్ తన ఖాతాలో వేసుకుంటున్నారని... ప్రతీ రేషన్ షాపులో ప్రధాని సరేంద్రమోడీ బొమ్మను పెట్టేలా చర్యలు తీసుకోవాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. నిన్న కామారెడ్డి జిల్లా పర్యటనలో కర్ణాటక కు ఆదేశాలు ఇవ్వటం సంతోషమని కేంద్రమంత్రి నిర్మల తో అన్నారు. మహాత్మ్యం నియోజకవర్గంలోపాటు తెలంగాణలో విస్తృతంగా పర్యటించాలని ఆమెను కోరారు శ్రీరాములు. రాష్ట్ర అధ్యక్షులు శ్రీ బండి సంజయ్ గారితో కలిసి చిరు జ్ఞాపికను నిర్మలా సీతారామన్ కు అందజేశారు. సెప్టెంబర్ 17న తెలంగాణ విమోచన దినోత్సవాన్ని ఘనంగా పార్టీ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహిస్తామని అందరి శ్రీరాములు యాదవ్ చెప్పారు.



### వీర్ భగత్ సేవక్ అధ్వర్యంలో మహా అన్నదాన కార్యక్రమం

మేధూల్, వార్త మిర్రర్ : ప్రగతి నగర్ లోని యూనియన్ బ్యాంక్ సమీపంలోని కొలువదీరిన గణనాథుని దర్శనం చేసుకొని ప్రత్యేక పూజలు చేసిన ప్రగతి నగర్ శ్రీ పట్టాభి రామాంజనేయ స్వామి దేవస్థానం చైర్మన్ సిహెచ్ సుధీర్ రెడ్డి & వీర్ భగత్ సేవక్ అనిసోయేషన్ ప్రెసిడెంట్ వంశీకృష్ణ, వైస్ ప్రెసిడెంట్ భాస్కరరావు, సెక్రటరీ సురేష్ కుమార్, బ్రెజర్ శ్రీకాంత్, ఈసీ మెంబర్స్ శివరాజ్, చిరంజీవి, జస్యంత్ పాల్గొన్నారు. “ అనంతరం సిహెచ్ సుధీర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ నిజాంపేట్ కార్పొరేషన్ ప్రజలందరూ సుఖ సంతోషాలతో ఆయురారోగ్యాలతో ఉండేలా ఆ విఘ్నేశ్వరుని ఆశీస్సులు ఉండాలని పూజలు చేశారు. అనంతరం అన్నదాన కార్యక్రమం జరిగింది , ఈ కార్యక్రమంలో జస్యంత్ , పి రణధీర్ మరియు కమిటీ సభ్యులు నిజాంపేట్ కార్పొరేషన్ ప్రజలు పాల్గొన్నారు “



### తెలంగాణ రియల్ ఎస్టేట్ ఏజెంట్స్ సంక్షేమ సంఘం ఎన్నిక

వార్తమిర్రర్, కర్నూల్ : తెలంగాణ రియల్ ఎస్టేట్ సంక్షేమ సంఘం. (టి ఆర్ ఈ ఏస్) రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులుగా శేఖర్ నేత గారిని రాష్ట్ర అధ్యక్షులు పిల్లల శ్రీకాంత్ గారు నియమించడం జరిగింది ఈ కార్యక్రమంలో రియల్ ఎస్టేట్ ఏజెంట్లు మూడ అశోక్ కుమార్ మల్లేష్ బీమా నాయక్ వడ్డే రాజు శంకర్ నాయక్ తదితరులు పాల్గొన్నారు



### నవరాత్రి ఉత్సవాల వల్ల ప్రజల్లో భక్తి భావం పెంపొందుతుంది: రాజ్యలక్ష్మి

వార్త మిర్రర్, మల్కాజ్జిరి : వినాయక చవితి నవరాత్రి ఉత్సవాలు ప్రశాంత వాతావరణంలో జరుపుకోవాలని వినాయక నగర్ డివిజన్ బీజేపీ కార్పొరేటర్ రాజ్యలక్ష్మి పేర్కొన్నారు. శనివారం డివిజన్ పరిధిలోని పలు కాలనీలలో ఏర్పాటుచేసిన వినాయక మండపాలు సందర్శించి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి అన్నదాన కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా కార్పొరేటర్ మాట్లాడుతూ వినాయక నవరాత్రి ఉత్సవాల వల్ల ప్రజల్లో భక్తి భావం పెంపొందుతుందని తెలిపారు. ప్రజలందరూ ప్రశాంత వాతావరణం వినాయక నవరాత్రులు ఉత్సవాలు జరుపుకోవాలని తెలిపారు. నిమజ్జనం సమయంలో నిర్వాహకులు, ప్రజలు పోలిసులకు సహకరించాలని వారి సూచనలు పాటించాలని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో గోపాలకృష్ణ, నీలం శ్రీను, బాగా రెడ్డి, మంజుల అంజి యాదవ్ పాల్గొన్నారు.



### అన్నదాన కార్యక్రమం లో పాల్గొన్న కార్పొరేటర్

వార్త మిర్రర్, మల్కాజ్జిరి : నేరేడ్మెట్ డివిజన్ పరిధి లోని జె జె నగర్ జై భవాని కార్ల నిర్వాహకులు నిర్వహించిన అన్నదాన కార్యక్రమంలో నేరేడ్మెట్ డివిజన్ కార్పొరేటర్ మీనా ఉపేందర్ రెడ్డి పాల్గొని అన్నదాన కార్యక్రమం ప్రారంభించారు. నవరాత్రి ఉత్సవాల్లో భాగంగా జై భవాని కార్ల నిర్వాహకులు ప్రజలకు అన్నదానం చేయడం అభినందనీయమన్నారు. ప్రజలందరూ ప్రశాంత వాతావరణం నవరాత్రి ఉత్సవాలు జరుపుకోవాలని పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మల్కాజ్జిరి సర్పల్ వైస్ ప్రెసిడెంట్ ఉపేందర్ రెడ్డి , బొడ్డు అంజి యాదవ్, శ్యామ్, సర్పింగ్, సారవ్, సుధాకర్ రెడ్డి, చెన్నారెడ్డి, మహేష్, శివ, రాజు, రాజేష్, నవీన్, ఉత్తమ్ రెడ్డి, గోపి, కిషోర్, కరుణాకర్ రెడ్డి, మోహిత, కోటేశ్వర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



### ఈటెల రాజేందర్ ను పరామర్శించిన. కోమటిరెడ్డి రాజగోపాల్ రెడ్డి, దోసూరి వీరారెడ్డి

కమలాపూర్ వార్త మిర్రర్ : కమలాపూర్ లో జరిగిన హుజూరాబాద్ ఎమ్మెల్యే ఈటెల రాజేందర్ తండ్రి కి. శే. ఈటెల మల్లయ్య దశదిన కర్మ కార్యక్రమానికి హజరై.. మల్లయ్య గారి చిత్రపటానికి నివాళులు ఆర్పించి... ఈటెల రాజేందర్ ని పరామర్శించి న కోమటిరెడ్డి రాజగోపాల్ రెడ్డి దోసూరి వీరారెడ్డి



### పరామర్శ

జగిత్యాల జిల్లా సెప్టెంబర్ 3 వార్త మిర్రర్ : జగిత్యాల అర్బన్ మండల తిప్పన్న పెట్ గ్రామ టీఆర్ఎస్ మహిళ నాయకురాలు భారతపు పజ్రమ్మ చెల్లె కొడుకు సందీప్ తిప్పన్న పెట్ గ్రామ శివారులో ఉరి వేసుకొని ఆత్మహత్య చేసుకోగా ప్రమాదం జరిగిన ప్రాంతానికి వెళ్లి కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించి ప్రగాధ సానుభూతి తెలిపిన జగిత్యాల ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ సంజయ్ కుమార్. వెంట నాయకులు ములాసపు మహేష్ శేకర్, హైదర్ పల్లి సర్పంచ్ అంజయ్య, ఉప సర్పంచ్ గంగాధర్, బాల పల్లి ఉప సర్పంచ్ గంగాధర్ తదితరులు ఉన్నారు.



